

五一大道沿线今晚停气

长沙新奥燃气20日将对五一大道与湘 江路东南角阀DN200漏气隐患点进行处置, 受此影响,20日21时30分至21日6时,万达沿 线,五一大道沿线,三泰街、药王街、坡子街沿 线部分单位将停气。 ■记者 陈月红



明起新一轮雨水入湘

省气象台预计,20日省内大部地区还 将维持多云的天气,21日至25日,省内有一 次降水天气过程,湘北持续阴雨天气,其中 23日至24日为降水集中时段,湘西南、湘中 雨势较强;25日起雨势减弱。■记者 周月桂



本报便民服务热线 96258 长沙市供水公司 85133333 长沙电力投诉 95598 长沙新奥燃气 95158 价格举报电话 12358 长沙市公共客运管理处 84303488 长沙城管投诉执线 88665110 国安网络 82772222



园林

发现白蚁啃噬树木 拨12345向园林局反映

本报11月19日讯 长沙湘江风光带 的不少树木受到了白蚁的侵害,严重的枝 干开始腐朽,枝叶枯黄。今日,天心区园林 局在全区范围内启动树木白蚁防治,现场 为树木"会诊",确定治疗方案。

往年,园林部门也进行喷药等防治, 但都是治标不治本。目前,天心区已锁定 风光带、黄兴南路、省政府周边等重点区 域。市民如果发现白蚁啃噬现象,可拨打 12345向园林部门反映。另外,如果居民家 中出现白蚁,需要请专业公司治理。

■记者 吕菊兰



我省严防H7N9流感和 小反刍兽疫

本报11月19日讯 10月份以来,北 京、新疆、江苏各发现一例人感染H7N9流 感病例;随着天气变冷,H7N9流感病毒存 活时间变长,病毒散播和人员感染机会增 加。同时,冬春季节是羊肉消费的旺季,活 羊调运频繁,疫情发生风险加大。近日,省 畜牧水产局下发通知,要求全省各畜牧部 门加强当前H7N9流感和小反刍兽疫防 ■记者 陈月红

益常高速下周五恢复双向通行

限速标准提高一倍,从益阳到常德仅需40分钟

本报11月19日讯 经常走益常高速公路的驾 驶员们注意,本月28日后 无需绕行了。11月19日,记 者实地探访益常高速大修 工程获悉,该工程目前已 临近施工尾声,计划11月 28日全线恢复双向通行。

记者驱车行驶在益常 高速,发现大修后的沥青 路面焕然一新,路面标线、反 光道钉等已经安装完毕,行 车感受平稳、噪音小。恢复双 向通车后, 道路限速标准将 从目前的60公里每小时提高 到120公里每小时,从益阳到 常德仅需40分钟,路上耗费 的时间将节省一半。

据了解, 益常高速大修 工程项目总投资7.79亿元,

大修路段全长73.083公里, 东起益阳资江二桥, 西至常 德市德山檀树坪, 涉及幸福 渠、迎风桥、军山铺、太子庙、 谢家铺、德山等6个互通以及 太子庙服务区,自6月启动大 修工程,10月上旬实现了道 路南半幅通车。

> ■记者 潘海涛 通讯员 江钻 贺明刚



会展

去裕湘纱厂 看戏剧摄影展

本报11月19日讯 为普 及戏剧文化,19日下午,果实 戏剧社等单位主办的戏剧摄 影公益展览"不曾忘记舞台那 一東光——戏剧摄影文化展" 在河西开幕。展览持续至12月 19日(10:00-21:00),免费开 放一个月,读者可前往河西裕 湘纱厂观展。 ■记者 黄煌



提醒

国考考生警惕 "包过"诈骗

2015年国家公务员考录 的笔试将近,各种以考试包 过、提供笔试答案为名的短 信也活跃起来。对此,人力社 保局工作人员提醒, 国家公 务员考试相关试题均有密级 设置,任何声称可提供答案 者一定是骗子。 ■据新华社



高校招聘高峰期到来,月底前有多场大型招聘会 明后两天求职,来这些招聘会

本报11月19日讯 每 年11月20日是教育部规定 的用人单位进高校招聘的 "解禁日", 我省各大高校 纷纷选择21日至22日举办 大型供需见面会。11月21 日,湖南农业大学、长沙理 工大学将率先举办专场招 聘活动,300余家企业进校 设展,用人需求主要集中 在理工类毕业生; 湖南大 学、湖南理工学院将于22 日举办大型供需见面会, 中南大学、中南林业科技

大学等将延续企业组团招聘 会和专场招聘的形式, 陆续 举行系列校园招聘活动。

"今年起,高校毕业生在 中西部地区和艰苦边远地区 县以下基层单位从事专业技 术工作,申报相应职称可不 参加职称外语考试或放宽外 语成绩要求。"教育部全国高 等学校学生信息咨询与就业 指导中心主任张凤有介绍。 2015年就业需求在结构性方 面有变化,民营中小企业、二 三线城市需求明显上升,毕 **业生对就业的期望值与社会** 需求有明显差别。总体来说, 就业形势依然复杂严峻。

毕业生如果要创业的 话,国家积极鼓励高校毕业 生自主创业,2015年继续执 行的优惠政策主要有: 税收 优惠、小额担保贷款和贴息 支持、免收有关行政事业性 收费、享受创业培训补贴、有 关机构提供免费创业服务、 除直辖市外大部分省对毕业 生创业落户取消限制等。

■记者 贺卫玲

| 经济信息 |

邵阳北塔区邓家村开山劈出"连心路"

本报11月19日讯 前不久, 邵阳北塔区田江乡邓家村的村民 像过年一样舒畅开心。因为,一座 阻隔村民的山终于被打通了,接 着将是一条长400米、宽6米的水 泥路贯通东西,村民们20多年来 翻山越岭的历史从此结束。

邓家村有300多户、1200多

人,共6个村民小组。村子不大,但 是这6个村民小组被一座山一分 为二,两边的村民爬山过坳需要 一个多小时。

今年党的群众路线教育实践 活动开展以来,邓家村村支两委 的领导坐不住了: 无论如何也要

想办法开山修路, 切实解决村民 群众出行难的问题! 经过艰苦努 力,他们终于争取到40多万元资 金支持,然后积极协调相关矛盾, 发动村民筹工筹劳。工程动工后, 村支部书记尹龙云、村主任谢文 志日夜在工地操劳,村民们深受

感染,也纷纷投入到工程建设中 来。10月中旬该工程完成了砂石路 面,11月下旬将完成路面硬化,估 计不久一条大道将展现在世人眼

> ■通讯员 唐高波 伍军华 记者 陆益平 陈志强

智能鞋柜给鞋安个好家

拨 96258 智能鞋柜送到家

配送: 拨 96258. 智能 鞋柜送到家,96258 推荐的 智能鞋柜全部采用双层不 锈钢制作,有迷你,单门, 双门,三门8大类型112 种款式,任您挑选。

传统鞋柜追求的是材料档次、 做工、精细程度及色彩的搭配。近 日记者在长沙市场发现,一种电 子化的智能鞋柜悄然在市场走 俏,尽管价钱是普通鞋柜的数倍 甚至十几倍,但由于主打健康智 能理念, 让这类智能鞋柜获得了 不少市民的青睐。

这种电子化的智能鞋柜不仅 具有普通鞋柜所没有的杀菌、消 毒、除臭、祛潮等新型健康理念, 还有室温恒定、热风循环、定时启 动等多种智能功能。和传统鞋柜 相比,外观也更为时尚、美观。据智 能鞋柜的负责人向记者介绍,现在 的人都较为重视外表,"一双鞋子 走天下"的情形已极少见,不少人 家中的鞋柜里,常塞满皮鞋、休闲 鞋、运动鞋等不同用途的鞋子。

虽然许多人会注意鞋子的清 洁保养,但鞋子的脏污,特别是鞋 子内部滋生的细菌不容易消除, 仍然会被带进鞋柜里, 如果只清 理鞋子却不管鞋柜,清洁工作只 算做了一半。加上鞋柜大部分时 间都紧闭、不通风,鞋子上的病菌 很容易就在阴暗、潮湿的环境里 滋生,尤其是顽强的霉菌,生存力 强,有些不常穿的鞋子,可能隔一 阵子就长出霉斑,体质过敏的人 穿上后容易引发过敏症状,不利 于足部健康。这也是脚气病难以 根治的一个主要原因之一。基于 此,能消毒除臭的智能鞋柜应运而

这款用不锈钢制作的智能鞋 柜内装有臭氧发生器和低温电热 元件以及微电脑控制系统,通过电 脑控制,使鞋柜内产生合适浓度的 臭氧,利用臭氧的化学特性,对鞋 子进行除臭和杀菌防霉护理。同 时控制电热元件间断地工作,使鞋 柜内维持合适的温度,缓慢地对鞋 子进行烘干护理, 防止霉菌滋生。 用不锈钢制作的智能鞋柜由于密 封性极好,不仅能够防止臭氧泄 露,而且也能够抵抗臭氧腐蚀,使 用寿命长。

除了消毒除臭,现在的电子 化智能鞋柜还有了擦鞋的功能。 记者看到,一些智能鞋柜在右下 角安装了一个擦鞋机,只要按下 相应的按钮,就能把鞋子擦得干 干净净。







原 价:3880元

活动价:2980 元

型号:OM - 001 $1172 \times 570 \times 40$ 原 价:2280元 活动价:1388元